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Sie haben noch  
weitere Fragen? 
Sehr gern. Denn Zuhören ist unsere stärkste 
Leistung. Rufen Sie uns einfach an. Oder 
schauen Sie direkt im Service-Center in Ihrer 
Nähe vorbei. www.audibkk.de/kontakt

In guten 
Händen.
Die hausarztzentrierte 
Versorgung der Audi BKK.

›  Ihr Hausarzt berät Sie in allen Behandlungsfragen  
und bespricht mit Ihnen den Therapieverlauf. 

›  Ihr Hausarzt veranlasst die Überweisungen an Fach-
ärzte und bemüht sich bei Bedarf um einen Termin. 

›  Ihr Hausarzt führt Ihre Behandlungsdaten zusammen 
und dokumentiert alle Befunde, Therapien und Medi-
kamente. Er behält alles im Blick, um Doppelunter-
suchungen oder unnötige Krankenhausaufenthalte  
zu vermeiden.

›  Ihr Hausarzt hat durch einen geringeren 
 Verwaltungsaufwand mehr Zeit für Sie. 

›  Ihr Hausarzt bietet Ihnen Serviceangebote  
wie Sonderterminsprechstunden.

›  Ihr Hausarzt wird in seiner Rolle und Position 
 gestärkt. Somit unterstützen Sie die hausärztliche 
 Infrastruktur.

So nehmen Sie teil
Ihre Teilnahme ist freiwillig und natürlich kostenlos. 
Sprechen Sie mit Ihrem Hausarzt, ob er diese Art der 
Versorgung anbietet. Wenn ja, können Sie bei ihm eine 
Teilnahmeerklärung unterschreiben. Alle Leistungen 
werden wie gewohnt über Ihre Ver sichertenkarte 
 abgerechnet. Ihre Teilnahme besteht für mindestens 
zwölf Monate.

Ihre
Vorteile.

Zuhören ist unsere  
stärkste Leistung. 



Es gibt Sicherheit, einen persönlichen Ansprechpartner zu  
haben, dem man seine Gesundheit anvertraut. Einen Arzt, 
der genau weiß, welche Behandlungen bereits veranlasst 
wurden, der sich auskennt mit den nächsten Therapie-
schritten und alle Fäden in der Hand hält. 
Ihr Hausarzt kann Ihnen ein solch persön-
licher Ansprechpartner und Lotse im 
Gesundheits wesen sein: im Rahmen der 
hausarztzentrierten Versorgung (HzV).

Ihr Partner.
Ihr Hausarzt –

Im Rahmen der HzV profitieren Sie zudem 
von einem besonderen Terminservice: Zum einen ist 

Ihr Hausarzt Ihnen behilflich Termine bei Fachärz-
ten zu organisieren. Zum anderen bietet er speziell 

für Berufstätige besondere wöchentliche Früh-,   
Abend- oder Samstags sprech stunden an. 

Besondere 
Angebote

Ihr Hausarzt wird zu Ihrer ersten Anlauf stelle. Wenn 
Sie Beschwerden haben, gehen Sie zuerst zu ihm. Bei 
Abwesenheit benennt er eine Vertretung. Er koordiniert 
für Sie die gesamte Behandlung und veranlasst die Wei-
terbehandlung durch Fachärzte, falls nötig. Ihr Hausarzt stellt 
den Austausch und die Abstimmung aller beteiligten Ärzte für 
Sie sicher und kann Ihre Kranken geschichte von A bis Z über-
blicken. Das Programm hilft Ihnen dabei, unnötige Doppel-
untersuch ungen und auch unerwünschte Wechselwirkungen 
von Medikamenten zu vermeiden.

Übrigens
Im Notfall entfällt die Hausarztbindung. Außerdem können Sie 
bestimmte Fachärzte wie zum Beispiel Zahn-, Kinder-, Jugend-, 

Augen- oder Frauenärzte auch weiterhin ohne 
Überweisung aufsuchen. 

Alles im Blick

Jeder Hausarzt, der am Programm teilnimmt, ver-
pflichtet sich, sich intensiv fortzubilden. Er nimmt 
nicht nur an den gesetzlichen Fortbildungsmaßnahmen 
teil, sondern auch an hausarztspezifischen Kursen, zum 
Beispiel im Bereich Schmerztherapie. Sie können sich also 
sicher sein, dass Ihr Hausarzt Sie nach aktuellen medizi-
nischen Erkenntnissen behandelt. 

Durch eine vereinfachte Abrechnung 
und  weniger Bürokratie hat Ihr Hausarzt 

mehr Zeit für das wirklich Wichtige:  
für Sie und Ihre Therapie.

Neuestes Wissen 
sichert Qualität

Mehr Zeit für Sie


